



10 августа, в День физкультурника, на заводском стадионе проходил спортивный праздник. Чемпионы прошлого года подняли флаг спортивного общества «Труд» (снимок верхний слева)

Начались соревнования по легкой атлетике в зачет комплексной спартакиады завода. На беговых дорожках развернулась упорная борьба как за личные, так и за командные места. За победу боролось около 150 спортсменов. В ходе борьбы были улучшены семь достижений наших традиционных соревнований. На верхнем снимке справа вы видите финишный забег на 100 метров.

В личном первенстве среди мужчин победили В. Пушкин в беге на



СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

100 м, В. Иванов — в беге на 1500 м, Е. Мурашев — в толкании ядра, М. Осипов — в прыжках в длину, Г. Царев — в метании гранаты. Мужская команда технического отдела в составе В. Иванова, Е. Мурашева, М. Кричмара и В. Алексеева победила в эстафете 4×100 метров.

Среди женщин победу одержали Н. Шарапова — в беге на 100 и 500 м, Л. Гуменюк — в толкании ядра, В. Скалабан — в прыжках в длину. В эстафетном беге первенства добилась женская команда 18-го цеха. На нижнем снимке справа вы видите победителей состязания по толканию ядра Е. Мурашева, Г. Киппера, Г. Царева.

О результатах командного первенства мы сообщим в следующем номере.

Нижний снимок слева отражает

заключительный момент праздника — поединок между футболистами нашего завода и английскими игроками. Международная товарищеская встреча молодежных команд вызвала большой интерес болельщиков и закончилась вничью со счетом 5:5.

В. АЛЕКСЕЕВ,
инструктор физкультуры

Фото В. Семенова

